РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
ОСНОВНА МУЗИЧКА ШКОЛА „БОЖИДАР ТРУДИЋ" СМЕДЕРЕВСКА ПАЛАНКА
Ул. 10.ОКТОБРА бр 13. 11420 СМЕДЕРЕВСКА ПАЛАНКА

ИНФОРМАТОР О РАДУ

1. Информатор о раду Основне музичке школе „Божидар Трудић“, Смедеревска Паланка

Информатор о раду Основне музичке школе „Божидар Трудић“,  је сачињен у складу са чл. 39. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја („Службени Гласник РС" бр. 120/04,54/07,104/09,36/10 и 105/21) и Упутством за  израду и објављивање информатора о раду државног органа („Службени Гласник РС" бр. 68/10 и 10/22).

Информатор је објављен и ажуриран у  новембру 2022. године. Доступан је јавности у електронском облику на интернет адреси ОМШ „Божидар Трудић“, Смедеревска Паланка https://msbtrudic.edu.rs/ Штампана верзија информатора у виду брошуре, каталога не постоји, али се заинтересованом лицу на захтев доставља последња верзија, одштампани текст информатора уз накнаду нужних трошкова штампања.

Лице одговорно за тачност података је директор Школе, овлашћено лице за информације од јавног значаја је секретар Ања Марковић ,ОМШ „Божидар Трудић“, Смедеревска Паланка.

2. Основни подаци и правни положај школе

2.1.
Основни подаци

             Назив школе је: Основна музичка школа„ Божидар Трудић“, Смедеревска Паланка. 

             Адреса: Смедеревска Паланка, Ул. 10. Октобра бр. 13

Телефони: директор и секретар : 026/317-490.

Електронска адреса школе: ms.btrudic@gmail.com  
Вебсајт школе:  https://msbtrudic.edu.rs/
Матични број: 07340672; ПИБ:102231906. Текући рачун: 840-827660-57; 
            Школу представља и заступа директор Јасмина Милекић.

2.2.
Правни положај школе

Оснивач школе је Република Србија.

Школа је правно лице са статусом установе, која обавља делатност основног образовања и васпитања и има право да у правном промету закључује уговоре и предузима друге правне радње и правне послове у оквиру своје правне и пословне способности.

Школа је  уписана у судски регистар код Окружног Привредног суда у Пожаревцу, регистрациони уложак број FI  298-85  од 29.10.1985 године. 
У свом саставу Школа има издвојена одељења у Великој Плани, Лапову, Свилајнцу и Петровцу на Млави. 

3. Делатност школе

Своју делатност ОМШ „Божидар Трудић“ обавља у складу са Уставом РС, Законом о основама система образовања и васпитања (у даљем тексту: Закон), Законом о основном образовању и васпитању, других важећим законима и подзаконским актима, колективним уговором и Статутом школе.

Основна делатност школе је образовно-васпитна делатност у оквиру основног образовања коју школа обавља самостално, или у сарадњи са другим организацијама и установама. 

Школа своју образовно-васпитну делатност остварује на основу прописаних наставних планова и програма и у обавези је да до завршетка наставне године оствари наставни план и програм са прописаним фондом часова из свих предмета и других активности утврђених годишњим планом рада школе. 

У школи се стиче основно музичко образовање и васпитање у трајању од четири до шест година и остварује се у два образовна циклуса, у складу са посебним Законом и Школским програмом.

Први циклус обухвата I до III разреда за које се организује предметна настава, у складу са наставним планом и програмом и школским програмом. 

Други циклус обухвата IV до VI разреда, за које се организује разредна настава и предметна настава, у складу са наставним планом и програмом и школским програмом. 
 БРОЈНО СТАЊЕ УЧЕНИКА И ОДЕЉЕЊА 
	Инструмент
	Број одељења
	Број ученика

	1.Гитара
	4
	58

	2.Хармоника
	5
	74

	3.Флаута
	            3
	26

	4.Виолина
	2
	30

	5.Клавир
	14
	155

	6.Кларинет/Саксофон
	1
	15

	7.Соло певање
	3
	33

	8.Припремна настава
	           1
	32

	УКУПНО:
	33
	422


Деца која похађају припремни програм музичко забавиште: Број такве деце: 32; распоређена су у  2 групе. 

3.1.
Остваривање образовно - васпитног рада

Основни облик образовно-васпитног рада у школи је настава, која може бити разредна, и предметна, зависно од узраста ученика и циклуса образовања који се примењује. 

Школовање у овој школи није обавезно и статус ученика првог разреда стиче се уписом у школу након положеног пријемног испита.Пријемни испит за упис у први разред организује се у јунском и августовском испитном року. У сваки наредни разред ученик се поновно уписује и то у јунском и августовском року. 
Школа поседује и инструменате који се ученицима могу дати на коришћење .

Школа води прописану евиденцију и издаје јавне исправе у складу са посебним законом. Подаци у евиденцијама прикупљају се на основу документације издате од стране надлежних органа коју достављају пунолетни ученици и родитељи, односно законски заступници и изјава пунолетних ученика и родитеља, односно законских заступника. Прикупљени подаци чине основ за вођење евиденције. Евиденције у школи воде се електронски, у оквиру јединственог информационог система просвете и у папирној форми на прописаним обрасцима. Евиденција се води на српском језику, ћириличним писмом. Јавне исправе издају се на српском језику, ћириличним писмом, у складу са законом. Министар прописује образац јавне исправе и одобрава његово издавање
Годишњим планом рада школе утврђује се какав ће се облика рада организовати у школи. 

Наставу и друге облике образовно-васпитног рада у школи обављају наставници и стручни сарадници. 

Припремни програм у школи остварују наставници. 

За ученике којима је потребна додатна подршка у образовању, као и за ученике са изузетним способностима, настава се може прилагођавати, доношењем индивидуалног образовног плана, у складу са Законом. 

Образовно-васпитни рад школе остварује се у току школске године која почиње 1. септембра, а завршава се 31. августа наредне године. Организује се у два полугодишта. 

Време почетка наставе, распоред смена, време почетка и завршетка часова, трајање одмора и друго утврђује се Годишњим планом рада школе и Каледар образовно васпитног рада. 

Настава се изводи у једној или две смене, по распореду часова, који утврђује директор школе, уз прибављено мишљење стручних органа, за сваку школску годину 
За ученике са посебним способностима, који се истичу знањем и напредовањем, школа организује додатну наставу.
 За ученике који заостају у савладавању наставног плана и програма школа организује допунску наставу. 
За ученике упућене на поправни испит, ванредне ученике, ученике упућене на разредни испит школа организује припремну наставу, пре почетка испитног рока. Обим припремног рада утврђује наставничко веће на предлог стручног већа за област предмета.
3.2. Интерни и јавни часови
 Овај облик образовно-васпитног рада је комплементаран део уз редовну наставу и планира се у оквиру Годишњег плана рада. Сваки ученик школе је обавезан да најмање једанпут у току сваког полугодишта наступи на интерном или јавном часу.
 3.3.Смотре и преслушавања 
Смотре и преслушавања организују се ради сталног увида у степен савладаности програмских задатака и ради лакшег праћења напредовања ученика.Број смотри из појединих наставних предмета и време њиховог одржавања утврђују се годишњим планом рада. Преслушавање се организује по потреби ради увида у напредовање ученика који се припремају за јавне наступе и такмичења, концерте као и ради утврђивања који ће ученици представљати школу. 
3.4. Екскурзија и излети 
Ови облици образовно васпитног рада организују се у складу са Годишњим планом рада. Извештај о изведеним овим облицима рада разматра наставничко веће, савет родитеља и школски одбор. 
3.5. Културна и јавна делатност школе 
Ова врста делатности школе произилази из њене друштвене и културне улоге и доприноси потпунијем васпитању ученика, јавности рада и утицају на културни развој средина. Ради подизања опште културе ученика и унапређивања друштвеног и културног живота средине школа организује разноврсне облике јавног деловања: концерти у школи и ван ње, такмичења, снимања, учешће наставника у стручним жиријима.

Планирано учешће ученика на такмичењима и фестивалима:

Меморијал ''Коста Манојловић 4'' – Смедеревска Паланка

Републичко такмичење

Фестивал музичких и балетских школа Србије

Фестивал Музичке школе ''Петар Стојановић'' -Уб

Такмичење ''Млади виртуоз'' у Центру за културу и спорт Шумице у Београду

''Променада клавирских талената Србије'' у МШ ''Владимир Ђорђевић'' у Београду

„Међународно такмичење младих пијаниста Ниш“

„Међународни фестивал младих пијаниста – Шабац“

Међународни музички фестивал у Аранђеловцу

''Отворено такмичење солиста и камерних ансамбала дувача'' у МШ ''Даворин Јенко'' у Београду

''Мех фест'' – Београд

''Звездане стазе'' – Крагујевац

Такмичење дрвених дувача у МШ ''Стеван Мокрањац'' - Пожаревац

''Мајски сусрети младих хармоникаша'' – Лазаревац

„Меморијални турнир Аца Панић“ – Младеновац

Такмичење Бинички - Београд

''Саксофонијада'' – Смедерево

Интернационална манифестација ''Дани хармонике'' - Смедерево

''Музичко пролеће'' – Смедерево

''Школско такмичење'' – Смедеревска Паланка

3.6.
Испити и испитни рокови

У школи се полажу следећи испити: пријемни испит (у ОМШ пријемни испит за утврђивање музичке способности), испит за проверу знања ученика који није завршио први циклус основне школе, годишњи, разредни, поправни, испити ученика који завршавају школовање у року краћем од предвиђеног, допунски испити, испити за ванредне ученике, испити по приговору.
Годишњи испити, припремна настава, разредни испити, смотре, пријемни и поправни испити обављају се у јунском редовном и августовском року-поправном, а за ванредне ученике постоји и јануарски (фебруарски) рок, као и за ученике који убрзано напредују.
Поправни, разредни и други испити полажу се у складу са одредбама правилника о полагању испита, пред испитном комисијом која има најмање три члана и коју образује директор школе. 

Распоред пријављивања испита утврђује директор школе за сваки испитни рок и објављује на огласној табли најмање 5 дана пре дана одређеног за пријављивање испита. Пријава за полагање пријемног испита за упис у ОМШ подносе се на дан одржавања испита. Распоред полагања испита утврђује директор школе за сваки испитни рок. Распоред се објављује на огласној табли најкасније 5 дана, а за годишње испите најкасније 7 дана пре дана одређеног за полагање испита. У ОМШ може да се упише дете ако положи пријемни испит којим се утврђује његова музичка способност, Пријемни испит полаже се у јунском и августовском испитном року. Термин одржавања одређује се за сваку школску годину и сваки испитни рок, а обавештење се објављује на огласној табли школе, прослеђује се основним и средњим школама у граду као и локалним средствима јавног информисања.На пријемном испиту за утврђивање музичких способности за упис у ОМШ проверава се слух, ритам, музичка меморија. Пријемни испит полажу и ученици који су похађали програм припремног разреда као и ванредни ученици. Испит се полаже пред трочланом комисијом коју, у складу са законом, именује директор школе.
Ученик првог разреда ОМШ се оцењује описно док се ученик другог и трећег разреда који на крају полугодишта има недовољне оцене преводи у наредни разред на основу одлуке одељенског већа.Ученици осталих разреда ОМШ и ученици свих разреда средње школе који не положе годишњи испит из главног предмета понављају разред.
Ученик се оцењује из свих наставних предмета и из владања. Оцењивање је јавно и свака оцена ученику мора да буде образложена.Уколико наставник не образложи оцену, а ученик то од њега захтева, ученик има право да поднесе приговор на оцену. У току школске године оцењивање је описно и бројчано и врши се на основу праћења напредовања ученика у савлађивању школског програма, а на основу посебних стандарда постигнућа. Ученик се оцењује најмање четири пута у полугодишту, а ако је недељни фонд часова наставног предмета један час, ученик се оцењује најмање два пута у полугодишту. Владање ученика од првог до петог разреда основног образовања и васпитања оцењује се описном оценом која не утиче на општи успех ученика. Владање ученика од шестог разреда основног бразовања и васпитања и ученика свих разреда средње школе оцењује се бројчано на крају првог и другог полугодишта и утиче на општи успех. Ученик, његов родитељ или старатељ има право да поднесе приговор на оцену из предмета и владања у току школске године, приговор на закључну оцену из предмета и владања на крају првог и другог полугодишта и приговор на испит. Приговор на оцену из предмета и владања подноси се директору школе у року од три дана од саопштења оцене, приговор на закључну оцену из предмета и владања на крају првог и другог полугодишта у року од три дана од дана добијања ђачке књижице, односно сведочанства (за ученике завршних разреда у року од 24 сата), а приговор на испит у року од 24 сата од саопштења оцене на испиту. Директор школе, у сарадњи са стручним сарадником и одељенским старешином, одлучује о приговору у року од три дана(уколико је у питању приговор на оцену из предмета и владања у току школске године) односно у року од 24 сата уколико су у питању приговор на закључну оцену из предмета и владања на крају првог и другог полугодишта и приговор на испит. Ако оцени да је приговор основан и да оцена није јавно саопштена, образложена, односно да оцењивање није у складу са прописима директор поништава оцену, појачава педагошко инструктивни рад са наставником у установи и решењем образује комисију за проверу знања ученика, преглед и поновно оцењивање писменог или другог рада. Ученик, родитељ, односно други законски заступник има право да поднесе пријаву Министарству, уколико сматра да су му повређена права утврђена ЗОСОВ или другим законом у случају: • доношења или недоношења одлуке органа установе по поднетој пријави, приговору или жалби, • ако је повређена забрана из члана 110-113. ЗОСОВ, • повреде права детета и ученика из члана 79. ЗОСОВ. Пријава се подноси у року од осам дана од дана сазнања за повреду права
4. Органи школе

Школа има орган управљања, орган руковођења, стручне и саветодавне органе,

чије организовање, састав и надлежности су прописани Законом и Статутом школе.

4.1. Орган управљања 4.1.1. Школски одбор

Орган управљања у школи је Школски одбор, који има девет чланова укључујући и председника, који обављају послове из своје надлежности без накнаде. Чланове школског одбора именује и разрешава скупштина јединице локалне самоуправе, а председника бирају чланови већином гласова од укупног броја чланова.

Чине га по три представника запослених, родитеља и јединице локалне самоуправе. Мандат школског одбора је четири године.

У надлежности Школског одбора је да:

доноси статут, правила понашања у школи и друге опште акте и даје сагласност на акт о организацији и систематизацији послова;

доноси школски програм, развојни план, годишњи план рада и усваја извештај о њиховом остваривању, вредновању и самовредновању;

утврђује предлог финансијског плана за припрему буџета Републике;
доноси финансијски план школе, у складу са законом;
усваја извештај о пословању, годишњи обрачун и извештај о извођењу екскурзија;

расписује конкурс и бира директора;

разматра поштовање општих принципа, остваривање циљева образовања и васпитања и стандарда постигнућа и предузима мере за побољшање услова рада и остваривање образовно-васпитног рада;

доноси план стручног усавршавања запослених и усваја извештај о њиховом остваривању;

одлучује по жалби, односно приговору на решење директора;
обавља и друге послове у складу са законом, актом о оснивању и статутом. 

Чланови Школског одбора

	Ред.бр.
	ИМЕ И ПРЕЗИМЕ
	ПРЕДСТАВНИК

	1.
	Предраг Прица
	Локалне самоуправе

	2.
	Зоран Живковић
	Локалне самоуправе

	3.
	Кристијан Вељковић
	Локалне самоуправе

	4.
	Неда Загорчић
	Родитеља

	5.
	Татјана Милутиновић
	Родитеља

	6.
	Игор Димитријевић
	Родитеља

	7.
	Ивица Тодоровић- председник
	Запослених

	8.
	Мирела Станојевић
	Запослених

	9.
	Милан Лазић – заменик председника
	Запослених


4.2. Орган руковођења 4.2.1. Директор

Директор руководи радом школе.

Директора школе именује министар, на период од четири године. О правима, обавезама и одговорностима директора одлучује школски одбор.

Директор је одговоран за законитост рада и за успешно обављање делатности школе и за свој рад одговара школском одбору и надлежном министарству.

Надлежност директора је утврђена Законом и Статутом школе, а то је да:

планира и организује остваривање програма образовања и васпитања и свих активности школе;

стара се о осигурању квалитета, самовредновању, остваривању стандарда постигнућа и унапређивању образовно-васпитног рада;

стара се о остваривању развојног плана школе;
одлучује о коришћењу средстава утврђених финансијским планом и одговара за одобравање и наменско коришћење тих средстава, у складу са законом;

сарађује са органима јединице локалне самоуправе, организацијама, удружењима;

организује и врши педагошко-инструктивни увид и прати квалитет образовно-васпитног рада и педагошке праксе и предузима мере за унапређивање и усавршавање рада наставника и стручних сарадника;

планира и прати стручно усавршавање и спроводи поступак за стицање звања наставника и стручног сарадника;

предузима мере у случајевима повреда забране прописаних законом и недоличног понашања запосленог и његовог негативног утицаја на ученике;

предузима мере ради извршавања налога просветног инспектора и просветног саветника, као и других инспекцијских органа;

стара се о благовременом и тачном уносу и одржавању ажурности базе података у школи у оквиру јединственог информационог система просвете;

стара се о благовременом објављивању и обавештавању запослених, ученика и родитеља, односно старатеља, стручних органа и органа управљања о свим питањима од интереса за рад школе и ових органа;

сазива и руководи седницама наставничког већа, без права одлучивања;

образује стручна тела и тимове, усмерава и усклађује рад стручних органа у школи;

сарађује са родитељима, односно старатељима ученика;

подноси извештај о свом раду и раду школе органу управљања, најмање два пута годишње;

доноси општи акт о организацији и систематизацији послова, уз сагласност школског одбора;

одлучује о правима, обавезама и одговорностима ученика и запослених, у складу са законом и посебним законом;

заказује седнице школског одбора, и савета родитеља, ако то у року не учини председник, односно заменик председника;

припрема елаборат за остваривање проширене делатности школе;

доноси одлуку о покретању поступка јавне набавке и закључује уговор о јавној набавци са изабраним понуђачем;

одлучује о избору наставника, односно стручних сарадника, по прибављеном мишљењу школског одбора, и спроведеног поступка провере психофизичких способности кандидата и са изабраним кандидатом закључује уговор о раду,

потписује сведочанства, дипломе, уверења, уговоре и друга акта везана за пословање школе;
обавља и друге послове и одговоран је за њихово извршавање, у складу са законом и општим актом Школе.

4.3. Стручни органи

Стручни органи школе су: наставничко веће, одељењско веће, стручно веће за разредну наставу, стручно веће за области предмета, стручни активи за развојно планирање и за развој школског програма и други стручни активи и тимови. 

Наставничко веће чине сви наставници и стручни сарадници. 

Стручно веће за разредну наставу чине наставници који изводе наставу у првом и другом циклусу образовања. 

Одељењско веће чине наставници који изводе наставу у одређеном одељењу. 

Стручно веће за области предмета чине наставници који изводе наставу из групе сродних предмета. 

Стручни актив за развојно планирање чине представници наставника, стручних сарадника, јединице локалне самоуправе, ученичког парламента и савета родитеља. Чланове стручног актива за развојно планирање именује школски одбор. 

Стручни актив за развој школског програма чине представници наставника и стручних сарадника. Чланове стручног актива за развој школског програма именује наставничко веће. 

Стручна већа и стручни активи имају председнике који чине педагошки колегијум. 

Педагошки колегијум чине представници стручних већа и стручних актива и представник стручних сарадника. Педагошки колегијум разматра питања и даје мишљења у вези са пословима директора из члана 62. став 3. тач. 1) до 3) и тач. 5) до 7) Закона. Педагошким колегијумом председава и руководи директор, односно помоћник директора, а одељенским већем одељенски старешина. 

Педагошки асистент учествује у раду наставничког већа, одељенског већа и стручног већа за разредну наставу, без права одлучивања. 

Директор може да образује тим за остваривање одређеног задатка, програма или пројекта који се спроводи у школи. Тим могу да чине представници запослених, родитеља, јединице локалне самоуправе и стручњака за поједина питања. 

Уколико у школи образовање стичу ученици са сметњама у развоју, директор образује стручни тим за инклузивно образовање. Задаци и надлежност стручног тима за инклузивно образовање уређени су чланом 77. Закона. 

Седницама стручних органа могу да присуствују представници ученичког парламента, без права одлучивања. 
4.3.1.
Наставничко веће

Наставничко веће чине наставници теоријске и практичне наставе и стручни сарадници.

Надлежност Наставничког већа је да:

1) утврђује предлог годишњег плана образовно-васпитног рада и школског програма и стара се о њиховом успешном остваривању; 

2) учествује у организацији образовно-васпитног рада; 

3) разрађује и реализује наставни план; 

4) разматра распоред часова наставе; 

5) разматра укупне резултате образовно-васпитне делатности и одлучује о мерама за унапређивање тог рада, а посебно успеха ученика; 

6) предлаже распоред задужења наставника и стручних сарадника у извршавању појединих задатака и одељенска старешинства; 

7) сарађује са родитељима ученика и пружа им помоћ у циљу јединственог васпитног деловања породице и школе; 

8) утврђује предлог програма извођења екскурзија и предлаже га за годишњи план рада школе; 

9) похваљује и награђује ученике и одлучује о васпитно-дисциплинским мерама из своје надлежности; 

10) одобрава употребу уџбеника и друге литературе у школи; 

11) утврђује календар школских такмичења; 

12) разматра предлог за утврђивање ментора за праћење рада приправника; 

13) разматра и вреднује рад одељенских већа, одељенских старешина и стручних актива, као и наставника и стручних сарадника. 

План и програм рада наставничког већа је саставни део годишњег плана рада школе. 

4.3.2.
Одељењско веће

Одељењско веће организује и прати извођење образовно-васпитног рада и разматра друга питања од интереса за одређено одељење. 

Одељењско веће ради у седницама које сазива и њима руководи одељењски старешина. 

Одељењски старешина води записник о раду одељењског већа. 

4.3.3.
Стручна већа

У школи постоје стручна већа:
1) Стручно веће одсека  хармонике

2) Стручно веће одсека клавира

3) Стручно веће дувачко-певачког одсека
4) Стручно веће жичаног одсека

5) Стручно веће теоретског одсека

4.3.4.
Стручни активи

Стручни актив за развојно планирање утврђује предлог развојног плана школе за период од три до пет година и доставља га школском одбору на усвајање, и прати његово остваривање. 

Стручни актив за развој школског програма чине представници наставника и стручних сарадника које именује наставничко веће. 

Стручни актив за развој школског програма има председника кога сваке године одреди наставничко веће на основу плана задужења. 

Чланови актива за развој школског програма:

1. Јасмина Милекић, директор школе

2. Весна Гитарић, педагог школе

3. Јелена Блесић, наставница клавира

4. Мирела Станојевић, наставница солфеђа

5. Драга Донић, наставница упоредног клавира

Чланови стручног актива за школско развојно планирање:

1. Јасмина Милекић, директор школе

2. Весна Гитарић, педагог школе

3. Ивана Давинић, наставница виолине

4. Наталија Ивић, наставница клавира

5. Мира Весић, наставница солфеђа

6. Неда Загорчић, представник Савета родитеља

7. Кристијан Вељковић, представник локалне самоуправе

8. Душан Дончић, ученик

4.3.5.
Педагошки колегијум

Председник стручног актива за развојно планирање, председник стручног актива за развој школског програма и председници стручних већа за област предмета чине педагошки колегијум. Педагошким колегијумом председава и руководи директор школе.

Педагошки колегијум разматра питања и заузима ставове у вези са пословима директора школе из области:

планирања и организовања остваривања програма образовања и васпитања и свих активности установе;

старања о осигурању квалитета, самовредновању, остваривању стандарда постигнућа и унапређивању образовно-васпитног рада;

старања о остваривању развојног плана школе;

организовања и вршења педагошко-инструктивног увида и праћења квалитета образовно-васпитног рада у школи и педагошке праксе и предузимања мера за унапређивање и усавршавање рада наставника и стручних сарадника;

планирања и праћења стручног усавршавања запослених и спровођења поступка за стицање звања наставника и стручних сарадника;

сарадње са органима јединице локалне самоуправе, организацијама и удружењима.

Чланови Тима Педагошког колегијума:

1. Јасмина Милекић, директор школе

2. Весна Гитарић, педагог школе

3. Јасенка Декић, шеф одсека хармонике

4. Јована Тарана, шеф одсека гитаре

5. Ивана Симић, шеф дувачко – певачког одсека

6. Мирела Станојевић, шеф теоретског одсека

7. Ивица Тодоровић,шеф одсека клавира

4.4. Саветодавни орган 

4.4.1. Савет родитеља

Ради остваривања што боље сарадње и учешћа родитеља у остваривању образовно-васпитних задатака школе, у школи се као саветодавно тело формира савет родитеља. Савет родитеља чине по један представник родитеља ученика сваког одељења.

Надлежност Савета родитеља је да:

предлаже представнике родитеља ученика у школски одбор;

предлаже свог представника у стручни актив за развојно планирање и у друге тимове у школи;

предлаже мере за осигурање квалитета и унапређивање образовно-васпитног

рада;

учествује у поступку предлагања изборних предмета, и у поступку избора уџбеника;

разматра предлог програма образовања и васпитања, развојног плана, годишњег плана рада, извештаје о њиховом остваривању, вредновању и самовредновању;

разматра намену коришћења средстава од донација и од проширене делатности школе;

разматра услове за рад школе;

учествује у поступку прописивања мера безбедности деце и ученика и правила понашања у школи;

предлаже школском одбору намену коришћења средстава остварених радом ученичке задруге и прикупљених од родитеља;

разматра и прати услове за рад школе, услове за одрастање и учење, безбедност и заштиту ученика;

даје сагласност на програм и организовање екскурзије и разматра извештај о њиховом остваривању;

разматра успех ученика, организује друштвени и забавни живот ученика, спортске и друге манифестације у школи;

заједно са директором и стручним органима организује и спроводи сарадњу са надлежним органима у општини;

брине о здравственој и социјалној заштити деце и ученика;

разматра и друга питања утврђена статутом.

Савет родитеља своје предлоге, питања и ставове упућује Школском одбору, директору и стручним органима установе.
5. Ученици

5.1.
Права ученика

Права ученика остварују се у складу са потврђеним међународним уговорима, законом и посебним законима, а школа и сви запослени дужни су да обезбеде њихово остваривање, а нарочито право на:

квалитетан образовно-васпитни рад који обезбеђује остваривање принципа и циљева утврђених законом;

уважавање личности;

подршку за свестрани развој личности, подршку за посебно исказане таленте и њихову афирмацију;

заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања;

благовремену и потпуну информацију о питањима од значаја за његово школовање;

информације о његовим правима и обавезама;

учествовање у раду органа школе, у складу са законом и посебним законом;

слободу удруживања у различите групе, клубове и организовање ученичког парламента;

подношење приговора и жалбе на оцену и на остваривање других права по основу образовања;

покретање иницијативе за преиспитивање одговорности учесника у образовно-васпитном процесу уколико његова права из тачке 1)-9) овог члана нису остварена;

остваривање свих права ученика, права на заштиту, на правично поступање школе према ученику и када повреди обавезу утврђену Законом;

право на стипендију и кредит, у складу са посебним законом.

Чланови тима за заштиту ученика од дискриминације, насиља,

злостављања и занемаривања :

1. Јасмина Милекић, директор школе

2. Весна Гитарић, педагог школе

3. Ивана Симић, наставница флауте

4. Јована Тарна, наставница гитаре

5. Јасенка Декић, наставница хармонике

6. Милена Митровић, наставница солфеђа

7. Мина Обрадовић, наставница клавира

8. Јелена Бошковић, наставница виолине

9. Петар Живановић, наставник клавира

10. Марија Зековић, секретар школе

11. Неда Загорчић, представник Савета родитеља

12. Ива Димитријевић, ученица

5.2.
Обавезе ученика

Ученик има обавезу да:

1. редовно похађа наставу и извршава школске обавезе;

поштује школска правила, одлука директора, наставника и органа школе;

ради на усвајању знања, вештина и вредносних ставова прописаних школским програмом, прати прати сопствени напредак и извештава о томе наставнике и родитеље, односно старатеље;
не омета извођење наставе и не напушта час без претходног одобрења наставника;
поштује личност других ученика, наставника и осталих запослених у школи;
благовремено правда изостанке;
у поступку оцењивања покаже своје стварно знање без коришћења разних облика преписивања и других недозвољених облика;
стара се о очувању животне средине и понаша у складу са правилима еколошке етике;
чува имовину школе и чистоћу и естетски изглед школских просторија.
5.3.
Одговорност ученика

Ученик одговара за лакше повреде обавезе ученика, које су прописане Правилником о васпитно - дисциплинској и материјалној одговорности, и за теже повреде, које су прописане Законом.

5.4.
Ученички парламент

У последња два разреда основне музичке школе се организује ученички парламент који чине по два представника сваког одељења у школи. Чланове парламента бирају ученици одељенске заједнице сваке школске године, а председника бирају чланови парламента. Организација и рад парламента ближе се уређује Правилником о раду ученичког парламента.

6. Запослени у школи

Број и структура запослених, услови за пријем у радни однос, послови и радни задаци, стручно усавршавање и одговорност запослених у Школи, уређују се Колективним уговором, Правилником о организацији и систематизацији послова и Правилником о дисциплинској и материјалној одговорности запослених, у складу са законом и подзаконским актом.

Запослени у Школи систематизовани су у следеће групе: 

-директор (орган руковођења), 

-наставно особље,

-административно - финансијско особље, и 

-помоћно - техничко особље.

6.1. Наставно особље

Наставу и друге облике образовно-васпитног рада у Школи остварује наставно особље, а наставно особље чине: наставници, васпитачи, стручни сарадници и педагошки асистент.

6.1.1. Наставници

Посао наставника је да: изводи предметну наставу и друге облике образовно-васпитног рада у одељењу, припрема се за извођење наставе и о томе води евиденцију, обавља послове одељењског старешине, учествује у спровођењу испита ученика, израђује планове рада, дежура према утврђеном редоследу, учествује у раду органа Школе, стручно се усавршава, обавља и друге послове по налогу директора. Задатак наставника је да својим компетенцијама осигура постизање циљева образовања и васпитања и стандарда постигнућа, уважавајући принципе образовања, предзнања, потребе, интересовања и посебне могућности ученика.

6.1.2. Стручни сарадници

Стручне послове у школи обављају стручни сарадници: психолог, педагог (педагошко-психолошка служба) и нототекар.

6.1.2.1.Активности педагошко - психолошке службе су:

планирање, програмирање, организовање и праћење образовно-васпитног рада, упис ученика и уједначавање одељења, праћење напредовања ученика, уочавање проблема, саветодавни рад са ученицима и родитељима ученика, саветодавни рад у области професионалне орјентације, рад у стручним органима, рад са наставницима, да обавља аналитичко-истраживачке послове, појачан васпитни рад са ученицима који чине повреде обавезе.

6.1.2.2.Посао нототекара је да:

у школској нототеци обавља непосредан рад са ученицима у вези са издавањем књига и других публикација, учествује у раду стручних органа, обавља послове евиденционог сређивања и стручне обраде књижног фонда, обавља аналитичко-извештајне послове у вези са радом библиотеке, учествује у организовању школских приредби и других манифестација.

6.2.
Административно финансијско особље

У Школи административно - финансије послове обављају:

секретар 

рачуновођа и

благајник

6.2.1.
Секретар

Управне, нормативно-правне и друге правне послове у школи обавља секретар, и то: саставља текст нацрта општих аката школе, саставља решења, одлуке и друге појединачне акте, учествује у припремању седница органа школе, стара се о пријему и слању поште, о евидентирању аката и чувању аката, стара се о вођењу и чувању документације запослених, прати и примењује законске и друге правне прописе.

6.2.2.
Рачуновођа

Посао рачуновође школе је да саставља финансијске и статистичке извештаје, периодичне и годишње обрачуне, припрема финансијски план, обрачунава зараде, накнаду зараде, трошкова, и других примања запослених и о томе води евиденцију, осигурањем ученика и запослених, прати законске и друге прописе у вези са обављањем својих послова.

6.3.
Помоћно - техничко особље

У Школи помоћно - техничке послове обављају:

домар,

спремачица.

6.3.1. Домар

Посао домара је да: одржава школске објекте, уређаје, опрему и инвентар у исправном стању, отклања мања оштећења и кварове, а већа пријављује, набавља и прати потрошњу средстава за одржавање чистоће, прати и координира рад спремачица, обавља курирске послове.

6.3.2.
Спремачица

Посао чистача просторија је да: одржава хигијену у школским просторијама и дворишту, обавља послове у вези са организовањем школских свечаности, води рачуна о школској имовини.

Списак прописа и других правних аката који се примењују у раду школе


У свом раду школа примењује прописе из области образовања и васпитања. 
Текстови тих прописа, у електронској форми, могу се преузети на веб страници Министарства просвете или путем линка:http:/www.mp.gov.rs/propisi/ 

У школи се нарочито примењују следећи прописи: Закон о основама система образовања и васпитања (Сл. гласник РС 88/17, 27/18, 10/19, 6/20 и 129/21), Закон о основном образовању и васпитању (Сл. гласник РС 55/13, 101/17, 27/18, 10/19 и 129/21), Закон о средњем образовању и васпитању (Сл. гласник РС 55/13, 101/17, 27/18, 6/20, 129/21), Закон о уџбеницима, Закон о раду, Закон о безбедности и здрављу на раду, Закон о јавним набавкама , Закон о општем управном поступку (Службени гласник 18/16 и 95/18), Закон о печату државних и других органа, Закон о службеној употреби језика и писма, Закон о запосленима у јавним службама, Закон о буџетском систему, Закон о слободном приступу информацијама од јавног значаја, Посебан колективни уговор за запослене у основним и средњим школама и домовима запослених (Сл.гласник РС 21/15 и 92/20), Уредба о коефицијентима за обрачун и исплату плата запослених у јавним службама, Правилник о степену и врсти образовања наставника у основној музичкој школи, Правилник о наставном плану и програму основног музичког образовања и васпитања, Правилник о плану и програму образовања и васпитања за заједничке предмете у стручним и уметничким школама.Правилник о плану и програму наставе и учења уметничког образовања и васпитања за средњу музичку школу, Правилник о протоколу поступања у установи у одговору на насиље, злостављање и занемаривање, Правилник о критеријумима и стандардима за финансирање установе која обавља делатност основног и средњег музичког и балетског образовања и васпитања , Правилник о дипломама за изузетан успех ученика у основној школи, Правилник о дипломама за изузетан успех ученика у средњим школама, Правилник о дозволи за рад наставника, васпитача и стручних сарадника, Правилник о евиденцији у средњој школи, Правилник о јавним исправама које издаје средња школа, Правилник о норми часова непосредног рада са ученицима наставника, стручних сарадника и васпитача у основној школи , Правилник о оцењивању ученика у основном образовању и васпитању, Правилник о оцењивању ученика у средњем образовању и васпитању, Правилник о сталном стручном усавршавању и стицању звања наставника, васпитача и стручних сарадника, Правилник о упису ученика у средњу школу. Општа акта школе: Статут, Правилник о раду, Правилник о испитима, Правилник о организацији и систематизацији радних места, Правилник о упису ученика у основну музичку школу, Правилник о ванредним ученицима Правилник о заштити и безбедности ученика, Правила о понашању ученика, запослених и родитеља ученика, Правилник о награђивању ученика, Правилник о правима, обавезама и одговорности ученика, Правилник о дисциплинској и материјалној одговцорности запослених, Пословник о раду школског одбора, Пословник о раду савета родитеља, Пословник о раду ученичког парламента, Пословник о раду наставничког већа.
Правила у вези са јавношћу рада

Рад ОМШ „Божидар Трудић” Смедеревска Паланка је јаван. 
Све информације којима школа располаже, а које су настале у раду или у вези са радом, школа ће саопштити тражиоцу информације, ставити на увид документ који тражену информацију садржи или му издати копију документа, а све у складу са Законом, о слободном приступу информацијама од јавног значаја (Службени гласник РС 120/04, 54/07, 104/09, 36/10 и 105/21). Изузетак су ситуације у којима према овом закону, Закону о тајности података (Службени гласник РС 104/09) и Закону о заштити података о личности (Службени гласник РС 87/18) стекли услови за искључење или ограничење слободног приступа информацијама од јавног значаја. 
Подаци од значаја за јавност рада школе: 
Адресе: 
• Матична школа у Смедеревској Паланци се налази на адреси: 10.Октобра бр.13, Смедеревска Паланка. 
• У ИО Велика Плана настава се изводи у просторијама Дома Омладине у ул. Војводе Мишића 86, први спрат. 
• У ИО Свилајнцу настава се изводи у просторијама Пољопривредне школе, ул. Краља Петра Првог бр. 64.

• У ИО Лапово настава се изводи у просторијама Центра за културу „ Стефан Немања“, ул. Његошева бр.33.

• У ИО Петровцу на Млави настава се изводи у просторијама Народног универзитета, ул. Петра Добрњца бр.179.
Остали подаци у вези са јавношћу рада школе: 
Пријем поште врши се у секретаријату школе у Смедеревској Паланци, 10.Октобра бр.13.

Пријем странака се обавља уз претходну најаву и договор, писменим или усменим путем. Када у управним стварима непосредно примењујући прописе решава о правима, обавезама или правним интересима физичког лица, правног лица или друге странке школа поступа у складу са одредбама Закона о општем управном поступку (Службени гласник РС 18/16 и 95/18). Прилаз лицима са посебним потребама у инвалидским колицима није могућ без пратиоца. 
Најаве за догађаје, седнице и друге активности школе на којима је дозвољено присуство грађана благовремено се постављају на огласној табли школе и вебсајту школе. У просторијама школе је дозвољено аудио и видео снимање, уз претходну најаву и договор са директором школе. 
9. Списак најчешће тражених информација од јавног значаја 
Најчешће се путем телефона и у секретаријату школе траже информације о условима и терминима уписа у школу, начину организовања наставе, контакт телефонима наставника, радном времену, испитним роковима, информације о осталим активностима школе, концертним активностима.
Потврде о редовном школовању, дупликати јавних исправа издају се у секретаријату школе на основу Закона о општем управном поступку, Закона о основном образовању и васпитању, Закона о средњем образовању и васпитању и службене евиденције. Дупликат јавне исправе издаје се на основу писаног захтева, на прописаном обрасцу, а након достављања потврде да је предметна јавна исправа оглашена неважећом у Службеном гласнику РС. Потврде о школовању издају се на усмени захтев ученика, родитеља односно старатеља ученика. Ученици могу поднети молбу за признавање оцена предмета и полагање допунских испита ради преквалифокације за одређени образовни профил, молбу за убрзано напредовање, одлагање испита, промену класе и др. Молба се подноси директору школе, преко секретаријата. Одлучујући о молбама ученика / родитеља директор доноси решење у складу са законом и статутом школе. На усмени захтев запослених издају се потврде запосленима, а на основу Закона о општем управном поступку и увида у службену евиденцију школе. У зависности од намене и врсте потврде исте издаје секретар или административно- финансијски радник школе.
10.Начин и место чувања носача информација 
Информације настале у раду и у вези са радом школе су у папирној и електронској форми и налазе се у предметима који се примају и евидентирају у складу са Уредбом о канцеларијском пословању (Сл. гласник РС 80/92) у секретаријату школе. Носачи информација су: општи акти, записници са седница школског одбора, савета родитеља, стручних већа, ученичког партламента, одлуке, решења, планови и програми рада, извештаји о раду, матичне књиге, дневници образовно-васпитног рада, архива. Информације које постоје и у електронској форми налазе се на рачунарима школе. Наведени носачи информација чувају се у деловодницима у секретаријату школе и архиви школе. Електронске базе података се чувају у секретаријату, код стручног сарадника, у служби рачуноводства, у канцеларији директора школе. Финансијска документација, документација о набавци опреме и других средстава за рад, документација јавних набавки у деловодницима дипломираног економисте за финансијско рачуноводствене послове и референта за финансијско-рачуноводствене послове Досијеа запослених чувају се у секретаријату школе. Исто се односи и на документацију о регистрацији школе, општа акта школе, записнике са школског одбора, савета родитења, наставничког већа. На интернет презентацији школе објављују се информације које су настале у раду или у вези са радом школе, а чија садржина има или би могла имати значај за јавни интерес. Информације на интернет презентацији остају док траје њихова примена, a по потреби се ажурирају. Носачи информација, односно предмети којима располаже школа, а који нису предати на чување архиви, чувају се уз примену одговарајућих мера заштите, односно не остављају се без надзора током радног времена, а по заврђшетку радног времена држе се у закључаним столовима, орманима или закључаним радним просторијама у којима је обезбеђена њихова сигурност, а у складу са Уредбом о канцеларијском пословању. Рачунари у којима се налазе информације у електронској форми се чувају уз примену подговарајућих мера заштите и то применом одговарајућих програма као и лозинкама које осигуравају да приступ носачу информације нема нико осим службених лица која раде на предметима. Рачунари се не остављају без надзора током радног времена, а налазе се у радним просторијама које се по завршетку радног времена закључавају. Носачи информација се чувају код службених лица, односно у канцеларијама у чијем раду су настали до решења предмета после чега се предају архиви школе. Рокови чувања информација у архиви утврђују се у складу са Уредбом о категоријама регистратурског материјала с роковима чувања (Сл. гласник РС 44/93).
11.Врсте информација које школа поседује 
Школа поседује информације до којих долази применом закона, правилника и других правних аката наведених у тачки 9. овог Информатора о раду. Информације настале у раду или у вези са радом односе се на поступање у оквиру надлежности, овлашћења и обавеза школе приказаних у тачки 8. Информатора о раду као и приликом пружања услуга наведених у тачки 10. Информатора. Такође, информације које школа поседује, а везане за надлежности и организацију школе., запослене, одобрени буџет и његово извршење, јавне набавке, средства рада и друго представљене су тачкама 2. до 4. и 13. до 17. овог Информатора. 
 12.Врсте информација којима школа омогућава приступ 

 Све информације којима школа располаже, а које су настале у раду или у вези са радом, школа ће саопштити тражиоцу информације, ставити на увид документ који садржи тражену информацију или му издати копију документа, а у складу са Законом о слободном приступу информацијама од јавног значаја осим када се, према овом закону, Закону о заштити података о личности и Закона о тајности података стекли услови за искључење или ограничење слободног приступа информацијама од јавног значаја. 
Нпр. приступ информацијама може бити ускраћен ако су информације објављене на интернет презентацији школе (члан 10. став 1. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја) или применом члана 14. истог закона који прописује да орган власти неће тражиоцу омогућити остваривање права на приступ информацијама од јавног значаја ако би тиме повредио право на приватност, право на углед или које друго право лица на које се тражене информације лично односе. У обавештењу и у решењу о одбијању захтева тражиоцу информације биће образложени разлози за евентуално ускраћивање приступа информацијама.
13. Информације од јавног значаја

Све информације којима Школа располаже, а које су настале у раду или у вези са радом Школе, су доступне јавности у складу са Законом о слободном приступу информацијама од јавног значаја („Сл. гласник РС" број 120/04), осим када су се, према овом закону, стекли услови за искључење или ограничење од слободног приступа информацијама од јавног значаја.

Захтев за приступ информацијама од јавног значаја (у даљем тексту: захтев) Школи се подноси у складу са чланом 15. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја писмено.

Захтев мора да садржати: назив и адресу школе, податке о тражиоцу информације (име, презиме, адреса, телефон или други подаци за контакт), што прецизнији опис информације која се тражи (јасно наведена информација која се тражи, односно на шта се конкретно она односи) и начин достављања информације. Захтев може, али не мора, да садржи разлоге као и друге податке који олакшавају проналажење тражене информације.

Ако захтев не садржи горе наведене податке, односно ако захтев није уредан, овлашћено лице у школи дужно је да, без надокнаде, поучи тражиоца како да те недостатке отклони,односно да достави тражиоцу упутство о допуни.

Ако тражилац не отклони недостатке у одређеном року, односно у року од 15 дана од дана пријема упутства о допуни, а недостаци су такви да се по захтеву не може поступити, школа доноси закључак о одбацивању захтева као неуредног.

Школа је дужна да омогући приступ информацијама и и на основу усменог захтева тражиоца који се саопштава у записник, при чему се такав захтев уноси у посебну евиденцију и примењују се рокови као да је захтев поднет писмено.

Постоји образац за подношење захтева, али ће школа размотрити и захтев који није сачињен на том обрасцу.

У складу са чланом 16. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја, школа је дужна да без одлагања, а најкасније у року од 15 дана од дана пријема захтева, тражиоца обавести о поседовању информације, стави му на увид документ који садржи тражену информацију, односно изда му или упути копију тог документа. Ако школа није у могућности, из оправданих разлога, да у року од 15 дана од дана пријема захтева поступи по истом, дужна је да о томе одмах обавести тражиоца и одреди накнадни рок, који не може бити дужи од 40 дана од дана пријема захтева, у коме ће тражиоца обавестити о поседовању информације, ставити му на увид документ који садржи тражену информацију, изда му, односно упути копију тог документа.

Ако школа на захтев не одговори у року, тражилац може уложити жалбу Поверенику у складу са чланом 22. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја.

Школа ће заједно са обавештењем о томе да ће тражиоцу ставити на увид документ који садржи тражену информацију, односно издати му копију тог докумета, саопштити тражиоцу време, место и начин на који ће му информација бити стављена на увид, износ нужних трошкова израде копије документа, а у случају да не располаже техничким средствима за израду копије, упознаће тражиоца са могућношћу да употребом своје опреме изради копију.

Увид у документ који садржи тражену информацију врши се у службеним просторијама школе.

Ако удовољи захтеву, школа неће издати посебно решење, него ће о томе сачинити службену белешку.

Ако школа одбије да у целини или делимично обавести тражиоца о поседовању информације, да му стави на увид документ који садржи тражену информацију, да му изда, односно упути копију тог документа, дужна је да донесе решење о одбијању захтева и да то решење писмено образложи, као и да у решењу упути тражиоца на правна средства која може изјавити против таквог решења.

У складу са чланом 17. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја, увид у документ који садржи тражену информацију је бесплатан.

Копија документа који садржи тражену информацију издаје се уз обавезу тражиоца да плати накнаду нужних трошкова израде те копије, а у случају упућивања и трошкове упућивања.

Од школе се телефонским путем и у секретаријату школе најчешће траже следеће информације:
О општим актима школе, 
 О упису ученика у основну школу, 
 О распореду рада наставног и административног особља школе, 
 О радном времену школе и истурених одељења, 
 Календару активности школе и образовно-васпитног рада, 
Информације настале у вези заснивања и престанка радног односа, 
 Информације настале у вези исплата зарада,
 Информатор о раду ОМШ“Божидар Трудић“ Смедеревска Паланка 
 Информације настале у вези распоређивања запослених и систематизације радних места, - Информације настале у вези одлучивања органа управљања, 
 Информације настале у вези вођења васпитног и васпитно дисциплинског поступка ученика и дисциплинске одговорности запослених, 
Информације настале у вези утрошка средстава родитеља, 
 Копије докумената (записника и обавештења) насталих приликом инспекцијских надзора инспектора,
 Информације у вези са другим активностима школе, организацијом, концертним активностима и сл. 
Интернет адреса са контакт информацијама, садржајима везаним за регулативу школе и др.: https://msbtrudic.edu.rs/
ПОСТУПАК РАДИ ПРУЗАЊА УСЛУГА
Потврде о редовном школовању, дупликати јавних исправа издају се у секретаријату школе на основу Закона о општем управном поступку, Закона о основном образовању и васпитању, Закона о средњем образовању и васпитању и службене евиденције. Дупликат јавне исправе издаје се на основу писаног захтева, на прописаном обрасцу, а након достављања потврде да је предметна јавна исправа оглашена неважећом у Службеном гласнику РС.
 Потврде о школовању издају се на усмени захтев ученика, родитеља односно старатеља ученика. Ученици могу поднети молбу за признавање оцена предмета и полагање допунских испита ради преквалифокације за одређени образовни профил, молбу за убрзано напредовање, одлагање испита, промену класе и др. Молба се подноси директору школе, преко секретаријата. Одлучујући о молбама ученика / родитеља директор доноси решење у складу са законом и статутом школе.
 На усмени захтев запослених издају се потврде запосленима, а на основу Закона о општем управном поступку и увида у службену евиденцију школе. У зависности од намене и врсте потврде исте издаје секретар или административно- финансијски радник школе.
 О правима, обавезама и одговорностима запослених одлучује директор школе. 
Молбе и захтеви запослених, преко секретаријата, се достављају директору школе који о истима одлучује решењем. 
На решење о остваривању права, обавеза и одговорности запослени има право на жалбу школском одбору у року од 15 дана од дана достављања. Школски одбор дужан је да о жалби одлучи у року од 15 дана од дана достављања приговора. 
Директор, стручни сарадник, секретар и запослени у рачуноводству школе пружају информације заинтересованим лицима о њиховим правима, обавезама и начину остваривања права и обавеза сваког радног дана у току радног времена, непосредно или телефонским путем.
Подношење захтева и одлучивање по захтеву за слободан приступ информација од јавног значаја 

Захтев за приступ информацијама од јавног значаја може школи поднети свако физичко или правно лице и то у складу са чланом 15. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја. Захтев се подноси писмено слањем захтева поштом на адресу ОМШ „Божидар Трудић” Смедеревска Паланка, 10.Октобра 13, 11420, Смедеревска Паланка или предајом захтева у секретаријату школе на истој адреси. Школа је дужна да омогући приступ информацијама и на основу усменог захтева тражиоца који се саопштава у записник при чему се на такав захтев примењују рокови као да је поднет писмено. Препоручује се писмено подношење захтева како не би долазило до погрешног тумачења које су информације заправо захтеване. Захтев мора да садржи: назив и адресу школе, податке о тражиоцу информације(име и презиме, адреса и евентуално други подаци за контакт), што прецизнији опис информације која се тражи (јасно нaведена информација која се тражи, односно на шта се конкретно односи) и начин достављања информације. Захтев може, али не мора, да садржи разлоге за подношење захтева као и друге податке који олакшавају проналажење тражене информације. Ако захтев не садржи горе наведене податке, односно ако захтев није уредан, директор школе је дужан да, без надокнаде, поучи тражиоца како да те недостатке отклони, односно да достави тражиоцу упутство о допуни. Уколико тражилац не отклони недостатке у одређеном року, односно у року од 15 дана од дана пријема упутства о допуни, а недостатци су такви да се по захтеву не може поступити, директор школе донеће закључак о одбацивању захтева као неуредног. Постоји образац за подношење захтева, али школа ће размотрити и захтев који није сачињен на том обрасцу. У складу са чланом 16. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја школа је дужна да без одлагања, а најкасније у року од 15 дана од дана пријема захтева тражиоца обавести о поседовању информације, стави му на увид документ који садржи тражену информацију, изда му или упути копију тог документа. Изузетно, ако се захтев односи на информацију за коју се може предпоставити да је од значаја за заштиту живота или слободе неког лица, односно за угрожавање или заштиту здравља становништва и животне средине, школа мора поступити по захтеву најкасније у року од 48 сати од пријема захтева. Ако школа није у могућности, из оправданих разлога, да у року од 15 дана од дана пријема захтева поступи по истом, дужна је да о томе, у року од седам дана од дана пријема захтева обавести тражиоца и одреди накнадни рок, који не може бити дужи од 40 дана од дана пријема захтева, у коме ће поступити по поднетом захтеву тражиоца информација од јавног значаја. Школа ће заједно са обавештењем о томе да ће тражиоцу ставити на увид документ који садржи тражену информацију, односно издати му копију тог документа, саопштити тражиоцу време, место и начин на који ће му информација бити стављена. Увид у документ који садржи тражену информацију врши се у службеним просторијама школе. Тражилац може из оправданих разлога тражити да увид у документ изврши у друго време од времена које му је одредила школа. Лице које није у стању да без пратиоца изврши увид у документ који садржи тражену информацију, омогућиће се да то учини уз помоћ пратиоца. Ако удовољи захтеву директор школе неће издати посебно решење него ће о томе сачинити службену белешку. Ако школа одбије да у целини или делимично обавести тражиоца о поседовању информације, да му стави на увид документ који садржи тражену информацију, да му изда, односно упути копију тог документа, дужан је да донесе решење о одбијању захтева и да то решење писменио образложи, као и да у решењу упути тражиоца на правна средства која може изјавити против таквог решења. Када школа не поседује документ који садржи тражену информацију, проследиће захтев Поверенику и обавестиће Повереника и тражиоца о томе у чијем се поседу, по његовом знању документ налази. Тражилац информација од јавног значаја може изјавити жалбу Поверенику за информације од јавног значаја и заштиту података о личности на одговор, решење о одбоијању захтева или закључак директора школе, као у случају да школа на захтев не одговори у прописаном року, односно уколико дође до „ћутања администрације” и то у складу са чланом 22. Закона о слободном приступу информацијама од јавног значаја. Висина накнаде нужних трошкова које плаћа тражилац информације за израду копије и упућивање копије документа на коме се налази информација од јавног значаја утврђује се на основу Уредбе о висини накнаде нужних трошкова за издавање копије докумената на којима се налазе информације од јавног значаја (Сл. гласник РС 8/06). 
15.Финансијска средства школе

15.1. Извештај по годишњем рачуну за 2020. год.

	ОСТВАРЕНИ ПРИХОДИ:

	- од Министарства просвете
	46.910,00

	- од Општине
	2.763,00

	- остали приходи ( ђачки динар)
	1.605,00

	СВЕГА ПРИХОДИ:
	51.278,00

	ТЕКУЋИ РАСХОДИ:

	-месечне карте
	64.000

	-накнаде трошкова за запослене готовински
	933.000

	-јубиларне награде
	357.000

	-енергетске услуге
	529.000

	- услуге водовода и канализације
	106.000

	- ПТТ услуге
	51.000

	- трошкови службених путовања
	10.000

	-компјутерске услуге
	39.000

	- услуге образовања и усавршавања запослених
	35.000

	- стручне услуге (безбедност на раду)
	115.000

	- репрезентација (концерт, Свети Сава)
	46.000

	- остале опште услуге
	19.000

	- текуће поправке и одржавање зграде
	32.000

	- текуће поправке и одржавање опреме
	27.000

	- административни материјал
	82.000

	- матер.за образовање и усавршавање запослених
	130.000

	- материјал за одржавање хигијене
	60.000

	- новчане казне и пенали
	52.000

	СВЕГА ТЕКУЋИ РАСХОДИ:
	2.687.000

	- плате и додаци запослених  
	39.952

	- допринос ПИО
	4.604

	- допринос за здравствено осигурање
	1.972

	-накнада боловања преко 30 дана и породиљско
	291.000

	СВЕГА РАСХОДИ ЗА ЗАПОСЛЕНЕ:
	337.530


15.2.Извештај по годишњем рачуну  за 2021. год.

	Ек. класификација
	Позиција
	Износ

	791111
	Приходи од Министарства просвете
	51.949

	791111
	Приходи од Општине
	3.020

	745111
	Приходи од донација –ђачка средства
	2.559

	400000
	Текући расходи
	57.578

	410000
	Расходи за запослене
	51.949

	420000
	Коришћење услуга и роба
	3.020

	
	УКУПНО
	170.075


16. Материјално-технички и просторни услови рада школе

У погледу просторних услова рада - настава се изводи у 9 учионица опште намене, нототека (књижни фонд је око 362 наслова књига).

За потребе обављање послова у надлежности директора, педагошко - психолошке службе, секретара и рачуноводства, Школа користи 4 канцеларије, а у свом раду користи 8 рачунара, 6 штампача.

Школа не поседује службени ауто нити друга возила.

17. Културна и јавна делатност школе

Најбогатија културна активност Школе одвија се при обележавању дана школе, Савиндана, када ученици традиционално одржавамо Светосавски концерт, Новогодишњи концерт, Хуманитарне концерте, Промотивне концерте итд.

Поред тога, кроз стваралачке и слободне активности ученика, сваке године се одржава низ разноврсних активности и манифестицаја: концерти, наступи хора, излети, организовање и учешће на такмичењима и сл.
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